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Moaynb «Anredpa» Neo1
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YKaxute Hanoonbluee U3 Yncen:
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Pacnonoxute B nopsake yobiBaHUA: 4.3 : 6 ; («E -1)°.

OueHNM BblpaXkeHus, cogepkaliue KBaapaTHble KOPHM.
[ns aToro Bocnonb3yemMmcsi Tabnvuen kBagpaTos.
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CKOnbKO uenbiX yucen PacnonoXeHo Mexay Yncriiamm

506 M 645

OueHNM BbIpaXkeHus, coaepKallne KBaapaTHbIe KOPHW.
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Mexay gaHHBbIMU Yncnamy HaxoaAUTCH TONMbKO OOHO Lieroe

Yymucno 13.
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AHa U3 TO‘-IeK, OTMEeéYyYeHHbLIX Ha KOOp,DMHaTHOVI npﬂMOVI, L

cooTBeTCcTBYeT uncny .3 . Kakas ato touka? 1)A; 2)B;

3)C; 4)D.
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Uncno 3 HaxoauTcs Mexay ymcnamm 1 mn 2.

Ho uucno /3 Haxogutcs bnvke K 4ucny 2.

J3  cooTBeTcTByeT Touke B.




%
R

Mexay KakKuMy COCeAHMMM LienbIMU YMCraMy HaxoauTca  *
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